

小国红酒走俏长沙

中秋节,选择红酒助兴,成为越来越多人的选择。是买法国、意大利这些老牌红酒大国的产品,还是买西班牙、阿根廷、摩尔多瓦这些曾经被忽视的小国红酒?事实上,今年长沙市场小国红酒很受消费者的青睐。

红酒销量增三成

“中秋节马上就要来了,我们每天的出货量都有50多瓶,比平日增长了三成。”宝物酒行经理金力表示。

据长沙各大酒庄透露的数据,9月中旬以来,红酒的销售量增长三成左右,以西班牙、澳洲、阿根廷、智利、法国为主。

“今年经济形势不是很乐观,前段时间红酒销售也不火,但进入9月份以来,销售量增长三成多。”轩辕酒庄负责人张可为告诉记者,“再过几天,销售还会更好。”

经销商销售火爆,供应商也开始供不应求。湖南嘉金贸易有限公司总经理林佳铭表示,从半个月前开始,经销商的需求量明显增多,桶装、瓶装的红酒销量都提升了四成左右。

小国红酒迎来春天

提起红酒,一般人首先想到的是法国。然而,由于法国红酒让人感觉遥不可及,它的号召力已不如以前。

“随着消费者对红酒认识的加深,对红酒性价比的要求会越来越高,小国红酒正迎来了春天。”湖南酒业协会葡萄酒分会会长陈如兴表示。

事实上,小国红酒在湖南呈现出爆炸式的增长方式。“今年整个葡萄酒的行情不是特别好,但西班牙红酒保持了

80%的高增长。”湖南西班牙进口贸易有限公司副总经理石冰表示。

不止是西班牙红酒走俏,阿根廷、新西兰、智利这些小国红酒也很受消费者欢迎。

目前,在长沙销售的小国红酒有十几个国家。格鲁吉亚、希腊、奥地利、以色列市面都有销售。

与此同时,一些有着优秀酿酒历史的小国红酒,正在湖南市场开疆扩土。摩尔多瓦红酒9月底即将在湖南上市。“摩尔多瓦红酒无论从历史、品质以及产量都与法国葡萄酒不遑多让。”湖南摩尔多瓦酒业负责人钟黎明表示。

高性价比是“杀手锏”

一直养在深闺人未知的小国红酒,为何一出手就能受消费者的肯定和青睐?

“高性价比是它的杀手锏。”陈如兴表示,小国红酒好似“小家碧玉”,法国红酒就是“大家闺秀”,但冒牌的“大家闺秀”越来越多,消费者产生了困惑。

高品质的红酒都需要得天独厚的自然环境。这些杀入湖南市场的小国红酒,在自然环境方面都有着自己独特的优势。阿根廷、智利红酒产区位于安第斯山脉,海拔1000米的山区,日照时间长;摩尔多瓦红酒,土地是75%的黑钙土,还有天然地下酒窖……

小国红酒的高品质,加上实惠的价格,俘虏了正在走向理性红酒消费的长沙消费者。

“小国红酒要真正成为大众消费品,主要的就是坚持现在的原则,走高性价比之路,保持信誉度,同时加强品牌推广的力度,扩大知名度。”陈如兴表示。

消费集装箱

1 9月19日,湖南联通与通程展开战略合作,将在爱尚通程网上开放联通号卡、联通合约机销售和在线缴费等,联通手机用户还可按100分:1元的比例在爱尚通程兑换通程电子券。
■记者 杨刚

2 开口笑·宋祖英长沙演唱会将于11月17日在贺龙体育馆开唱。本次演唱会由湘窖酒业冠名,这也是湘窖酒业冠名王菲、张学友演唱会后品牌推广的延续。湘窖酒业负责人表示,湘窖将一如既往地地为湖南消费者贡献最优秀的演出资源。
■记者 杨刚

3 近日,记者从苏州阳澄湖大闸蟹行业协会了解到,今年正宗阳澄湖大闸蟹正式开湖时间为9月22日。同时,阳澄湖大闸蟹养殖企业特别重视长沙市场,已与新长福等酒楼合作,湖南省内预订的阳澄湖大闸蟹已达76吨,长沙约占七成。
■记者 吴林

4 爱婴美正全城热搜5岁至15岁的儿童,参选10月1日的“孝爱之星”评选。活动将评选出100名“孝爱之星”,获奖的小朋友可获得免费一年的品牌牛奶及其他赞助商的奖励。
■记者 陈静

5 9月18日,炎帝生物与膳德坊战略联盟新闻发布会在株洲举行。此番结缘是双方加快行业规范运作、引领健康产业规模化升级的重要战略举措。
■记者 吴林

6 近日,湖南首家国际水中分娩中心落地星城,国际水中分娩协会主席芭芭拉哈波女士亲自为长沙玛利亚医院授牌。
■记者 吴林

优惠

步步高高端出“中秋大餐”

又逢一年月满时。中秋吃月饼已是传统,但近年来,人们越来越热衷于美食的中西合璧——用西方佳酿葡萄酒来搭配中秋的传统美食月饼。

作为湖南本土零售业老大的步步高,早就“嗅”到了商机。9月20日,在步步高王府店举行了精品酒屋盛装开业、葡萄酒新品上市启动仪式。

【新潮】 月饼配原装红酒

今年,步步高集团在长沙王府店等五家门店设立精品酒屋,特地从法国、澳大利亚、西班牙引进了一系列品牌原瓶进口红酒,其中最低价格是29.9元/瓶的库伦特干白葡萄酒。

“此次和法国最大葡萄酒出口商——GCF集团合作,砍掉了中间的代理商环节,让消费者以更优惠的价格买到真正的原瓶法国葡萄酒。”湖南步步高董事长王填表示,步步高的使命是做中国老百姓优生活方案,为消费者提高全球各地的美食美食。

9月20日至10月7日,步步高王府店、红星店全球原装进口红酒限时抢购。同时,各色月饼也在促销,宏兴隆祥月莲香的精美月饼礼盒只要48元/盒。

【实惠】 购物满“88”送“8”

“今年步步高中秋国庆的现金券,明确金额、到店即用,不给消费者打哑谜。”王填表示。

据了解,步步高超市提前十天开启购物“满88元送8元”的让利大酬宾,快乐满中秋活动,9月21日至23日,会员到旗下各大超市购物满88元,凭当日单张电脑小票最多可送三张8元大卖场/超市现金券。同时,“满立减”的活动也在进行中,如伊利常温奶满58元立减8元,可口可乐、雪碧1.25升满10元立减2元等。
■记者 杨刚
见习记者 邓倩

电信iPhone4S降价

中国电信宣布,从9月19日零时起,全国统一大幅下调iPhone4S价格,最大降幅超过2000元。其中16GB、32GB和64GB iPhone4S的零售价分别调整为4488元、4688元和4888元,存费送机合约价分别调整为4880元、5380元和5780元。

凭借领先的3G网络、丰富的3G应用,自今年3月份开始销售起,中国电信iPhone4S销量持续走高,得到了广大用户的青睐。为回馈广大用户的厚爱,中国电信湖南公司还推出了“2699元,电信iPhone4S带回家,高速宽带免费”、“网厅直降1500元”和“建行信用卡0元购分期付款”的优惠购机活动,详询当地各营业网点或10000号。

中国电信已经着手iPhone5上市前的各项准备工作,将在中国大陆地区首批引入iPhone5。对于广大消费者关注的iPhone5采用Nano-UIM卡问题,中国电信也将尽快为用户提供新购和换卡服务。
■记者 刘玲玲

精传明祖 礼行天下

中秋佳节

中国名饼

更多礼盒款式, 尊享中秋豪情

团购电话: 18673138613 钱先生 18673138612 莫先生
长沙市家佳福食品有限公司 地址: 长沙市岳麓区坪塘镇兰天工业园 网址: WWW.IJIAJAFU.COM